



成都市科学技术协会第九次代表大会召开

范锐平作批示 朱志宏出席并讲话

成都日报讯(记者 廖梦羽)8月24日,成都市科学技术协会第九次代表大会召开。省委常委、市委书记范锐平对大会召开作出批示,市委副书记朱志宏出席并讲话。

范锐平在批示中指出,近年来,全市各级科协组织紧扣中心、服务大局,广大科技工作者勇立潮头、勇攀高峰,推动成都科技创新事业迈上新台阶。当前,“两个大局”历史性交汇,科技创新的战略支撑作用愈发凸显。希望全市广大科技工作者坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强科技兴蓉、实业强国的时代使命感,在建设具

有全国影响力的科技创新中心壮阔征程中奋发有为、建功立业。全市科协组织要坚持“四服务”定位,深化开放型、枢纽型、平台型组织建设,在优化创新环境、培育创新文化、凝聚创新力量上发挥积极作用,为建设践行新发展理念的公园城市示范区作出更大贡献。

朱志宏在讲话中充分肯定市科协第八次代表大会以来的工作。他希望全市科技工作者要深入践行习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,主动融入“双循环”、齐心唱好“双城

记”,为成都加快建设高质量发展增长极和动力源贡献力量。要紧扣中心大局,加大科技创新力度,增强创新策源能力,促进科技创新与经济社会发展深度融合。要强化战略导向,聚焦科技前沿和关键领域,在落实国家战略推动自主创新中展现使命担当。要大力弘扬科学精神,增强科普服务能力和水平,努力营造崇尚科学、崇尚创新的社会氛围。全市各级党委要加强和改进对科协工作的领导,为科协工作和科技事业发展提供坚强保障。

大会审议通过了《成都市科协

第八届委员会工作报告的决议》《成都市科协实施〈中国科学技术协会章程〉细则的决议》,选举产生了成都市科协第九届委员会主席、副主席、常务委员。曾勇当选为市科协第九届委员会主席。

中国科协向大会发来贺信。省科协党组书记、副主席毛大付对大会召开表示祝贺。

市委常委、统战部副部长、市总工会主席吴凯对全市科协工作作安排部署。市总工会党组书记、常务副主席张余松代表群团组织致辞。

市领导仰协、曹俊杰、郝康理出席。

我县收听收看成都学习贯彻省委市委全会精神宣讲会

本刊讯 8月21日,成都市学习贯彻省委市委全会精神宣讲会举行,省委常委、市委书记范锐平在会上作了宣讲报告。县委书记李燎、县人常委会主任马良清、政协副主席张昌勇、县委副书记王琰在大邑分会场收听收看会议实况。

范锐平强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,创造性落实中央财经委员会第六次会议和省委十一届

七次全会、市委十三届七次全会精神,主动服务新战略、开辟发展新境界,加快建设践行新发展理念的公园城市示范区,构筑引领高质量发展的增长极和动力源,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

陈蓉、张文豪等县领导在大邑分会场收听收看会议实况。

(黄杰 程雨)

县政府第146次常务会召开

本刊讯 8月25日,县长连华主持召开县政府第146次常务会,审议通过了有关议题。副县长罗四清、巫文化、李建康、薛燕、方文祥出席,县人常委会副主任庄碧燕,政协副主席李大卫应邀参加。

会议听取了全县土地、林地巡护和水环境巡护情况汇报。据了解,7月1日至本月24日,我县各级河长共巡河

5692人次,整改问题47个,有效提升了全县水环境质量。此外,我县还通过开展“清四乱”专项排查,进一步强化河湖管控,全面深化水环境治理。

会议还传达贯彻了范锐平书记赴大邑调研时的重要指示精神,市政府第五次全体会议暨第三次廉政工作会议精神,并研究讨论了其他议题。

(黄杰)

贯彻落实市委十三届七次全会精神

我县举行项目招引攻坚行动集中签约仪式

签约29个项目 总投资419.12亿元

本刊讯 昨日,大邑县项目招引攻坚行动集中签约仪式举行,总投资419.12亿元的29个项目落户大邑。县委副书记、县长连华出席签约仪式并致辞,县政协主席张昌勇出席仪式。

据了解,为推动高能级重大项目招商取得新突破,我县于7月1日启动了为期3个月的项目招引攻坚行动,紧紧围绕“文旅大邑”发展方向,以建设西岭雪山下的公园城市为发展定位,瞄准“六类”500强和“两图一表”企业捕捉有效信息,全县领导干部带头落实“三个三分之一”要求,全面推动叩门招商和以商招商。项目

招引攻坚行动开始以来,31个招引专班累计拜访企业237家,其中500强企业39家,“两图一表”企业207家。

此次集中签约是项目招引攻坚行动的一次成果展示,签约项目聚焦文体智能装备、药品食品、度假康养、山地运动等多个领域,包括省体育产业集团全面合作项目、未来生态城产城配套综合开发建设项目、中国(大邑沙渠)体育用品装备产业园项目、PVCPE国际旅游度假区项目、雪山大邑天府林盘产业功能区项目等29个。项目的签约将为政企共抗疫情、共谋发展注入更大的信心决心,

为“文旅大邑”主动融入成渝地区双城经济圈国家战略和成都国家中心城市建设,注入新的活力。

根据协议,省体育产业集团全面合作项目计划投资30亿元,将依托集团在体育装备制造、体育赛事、体育企业管理等领域的成功经验,全力推动文体智能装备产业功能区在体育公园和体育配套产业的全面升级。未来生态城产城配套综合开发建设项目计划投资30亿元,在大邑文体智能装备产业功能区建设湿地公园、学校、医院、科创中心、星级度假酒店、滨水休闲商业街和都市活力综合体,全面提升功能区城市

社区水平。

下一步,我县将全覆盖拜访目标企业,对“两图一表”目标企业和各专班梳理的重点企业进行全覆盖拜访,力争获取更多有效信息;扎实推进项目签约,切实加强在谈项目洽谈进度,加快推进45个在谈项目签约落地;促进项目落地建设,加强签约项目选址、立项、规划审批等方面服务和促建工作,促进已签约项目尽快履约,实现项目注册落地、动工建设。

县领导邓郁、高平、方文祥出席签约仪式。

(米成岗)

县人大常委会召开第三十八次会议

本刊讯 8月26日,县人大常委会主任马良清主持召开县第十八届人大常委会第三十八次会议,听取审议有关议题。县人常委会副主任高平、庄碧燕、严学茹、廖建云出席。副县长罗四清、巫文化、薛燕列席会议。

会议学习了《中华人民共和国传染病防治法》,听取和审议了县政府关于今年上半年国民经济和社会发展计划以及财政预算执行情况的报告等议题。

会议要求,县政府及相关职能部门要贯彻落实省委十一届七次全会、市委十三届七次全会精神,常态化做

好疫情防控工作,紧抓“双城经济圈”建设契机,以“文旅大邑”为发展主线,突出问题导向,强化目标导向,践行“三重”工作法,抓实“六稳”“六保”工作任务,确保全年目标任务顺利完成。

会议还听取审议了县政府关于公证工作情况的报告、大邑城乡垃圾处理工作的报告,县人常委会主任会议关于提请审议设立出江镇选举委员会的议案,并对我县公共卫生工作开展情况进行了专题询问。

(袁旭 黄柳瑜)

县政协开展民主监督评议

本刊讯 8月25日,县政协主席张昌勇主持召开县政协民主监督优化营商环境举措落实情况评议会,研究部署相关工作。县政协副主席李大卫、彭艳华、牟乃红参加会议。县委常委、常务副县长罗四清应邀参加。

据了解,今年7-8月,县政协围绕全县优化营商环境举措落实情况,对县行政审批局、经科信局、市场监管局、规自局、税务局开展了专项民主监督。今年是全市创新提能年,也是营商环境建设优化提升之年,我县在认真贯彻落实市营商环境2.0政策及其配套文件的基础上,迅速出台了一系列措施。其中,深化开展了“减事项、减环节、减材料、减时限”活动,大力推广“网上办、一窗办、自

助办”和“不见面”审批,企业登记办照时间缩短至最快半小时办结;加快推进“一窗式”办税服务,实现90%以上涉税事项一次性办结。同时,还相继推出“经营快贷”“开户贷”等10余种便民创新型金融产品。

在听取相关汇报后,张昌勇希望县局有关部门要进一步提高认识,认真落实中央、省委、市委、县委有关决策部署,确保此项工作顺利开展;要聚焦关键,持续把简政放权、政策措施、金融支持等工作落到实处,不断提升服务质效,以强烈的责任感,进一步优化我县营商环境,为推动全县经济社会高质量发展贡献更多力量。

(陈佐发)

我县被命名为“国家卫生县城”

本刊讯 日前,全国爱国卫生运动委员会印发《关于命名2017-2019周期国家卫生乡镇(县城)的决定》,我县县城被命名为“国家卫生县城”。

据悉,国家卫生县城是全国重要的城市品牌之一,也是惠及百姓、含金量极高的“国字号”名片,全国爱卫会对国家卫生县城实行动态管理,每三年复审一次。

2018年,我县启动国家卫生县城创建工作,成立了县委、县政府主要领导为双指挥长的创建国家卫生县城指挥部,科学制定工作计划、实施方案,明确创建工作目标、任务、举措和职责分工,并将创建国家卫生县城的9大项52小项指标分解到各部门和镇(街道)。同时,按照领导包片、单位包街的管理模式,将全县划分为9个区域,由县领导亲自挂帅,县级49个部门承包县城区域内的206条街道,社区居民积极参与自治,构建起政府主导、部门合力、市民参与创卫的工作网络。

创卫过程中,我县对各项重点领域、关键环节工作进行精细



干净整洁的县城(县创卫办供图)

部署,一方面优化市容管理,针对农贸市场、社区院落、背街小巷、医疗机构、公厕“六小行业”、城郊接合部等重点环节,强化整改和督查,建立环境卫生治理长效机制和“一天一报、一周两督、周一会”的创卫工作机制,整改问题上千个。另一方面,全县大力推进城区增绿和绿化提档工作,全面打响大气、水、土壤污染防治

“三大战役”,实施铁腕治霾、重拳治水、全域增绿等行动。同时,积极开展城中村改造工作,完善城区文体设施、停车场、广场等公建配套,提升城市“颜值”与“品质”,实现了县城区“硬件建设上档次、软件管理上水平、居民卫生意识上台阶”的新跨越。

据了解,在此轮创卫工作中,不仅大邑县城成功创建国家卫生

县城,而且沙渠、新场、斜源等地也成功创建国家卫生乡镇。此外,花水湾、西岭经过复审,被重新命名为国家卫生乡镇。下一步,我县将以此次创建工作为契机,进一步提高群众卫生意识,不断完善基础设施,提升城市管理水平,全面优化人居环境,促进全县爱国卫生工作整体水平再上新台阶。

(刘志娇)

我县3年发放农机购机补贴1102余万元

本刊讯 近日,记者从县农业农村局获悉,随着中央农机购机补贴政策不断深化和实施力度的加大,近三年来,我县发放国家、省、市购机补贴项目资金1102余万元,带动社会资金2570余万元,累计补贴各类农业机械442台(套)。

近年来,我县坚持公开、公平、公正的原则,以转变农机化发展方式为主线,以调整优化全县农机装备结构、提升综合机械化水平为主要任务,提前部署、广泛宣传,加快推进主要农作物关键环节机械

化。同时进一步规范操作程序、完善监管措施,积极发挥财政补贴政策引导、带动效应,确保农机购置补贴政策顺利实施。

据介绍,随着农机购机补贴政策的深入实施,目前,我县农户购机的热情空前高涨,全县农机装备数量和水平不断增加、提高,耕种收综合机械化水平达到86%以上,加速推进了我县主要农作物全程机械化进程,有力地促进粮食增产、农民增收。

(刘志娇)